

# GAZETA TRANSILVANIEI

Redacția și Administrația

— PIAȚA LIBERTĂȚII BRAȘOV. —  
TELEFON 226.

Abonament anual 860 lei.

Pentru străinătate 800 lei.

Anunțuri, reclame, după tarif.

Fondată la 1838 de George Barițiu

Apare de trei ori pe săptămână

Prin tine însuși, cetățene, și pentru  
tine, la libertate, legalitate și cinste.

## Guvern național

În public și prin ziare se ventilază necesitatea unui guvern național, format din toate partidele actuale, drept panaceă menită să vindece toate relele de cari suferă țara dela război încoace și să o îndrepteze pe adevărata cale a progresului moral și material.

Într'adevăr, nimic mai frumos și mai natural decât această dorință patriotică, despre care se mai susține că ar fi, deși cam tardivă, chiar dorința Regelui. Dar, întru cât ea e și realizabilă ori nu, se va vedea. Cel puțin în actualele împrejurări și fața de mentalitatea atavică și practicele cu totul opuse a partidelor noastre, se pare mai mult de domeniul fantaziei și a naivității o înghiebare sinceră și solidă a unui asemenea guvern. Las' că chiar oficina din care s'a pus în circulație această dorință, e de o confidență bizantină și a fost lansată mai mult în scop de a tulbura apele, pentru ca la urmă să se poată pescui ca și altădată în bună voie.

Și oare cum și-ar putea imagina cineva unirea și armonia între membrii unui guvern, format dintr'un partid cu învechite credințe și practice reacționare și arbitrar și între a altui partid democratic, ce din contră luptă tocmai pentru restabilirea ordinii și a legalității în stat, încălcate de acești plutocraji cu apucăturii oligarhice, procopsiți din averea statului?! În loc de o muncă rodnică și folositoare țării, am asista la o continuă suspectare și tragere reciprocă pe sfoară, la o anihilare ridiculă, pentru ca la urmă să poată profita tot aceea, cari au pus la cale această tragi-comedie.

• Dar să analizăm mai de aproape problema: Scopul principal al acestui guvern ar fi în prima linie acapararea și cu timpul desființarea Partidului Național-Tărănesc, singurul ce poate lupta cu succes contra partidului liberal. Partidul poporului nu e decât o anexă aserviții liberalilor, un instrument docil și supus, iară celelalte, mai mult fracțiuni personale fără contingente, n'au nici o importanță deosebită. Deci lupta adevărată se dă între liberalii reacționari și acaparatori, dară fără simpatii în masele poporului, o asociație de profitori, constituită și întreținută în mod artificial prin stoarcerea și exploatarea țării, și între Partidul Național-Tărănesc, eșit din masele profunde ale poporului și reprezentantul natural al celor 14 milioane de țărani, până mai ieri alaltă-ieri desmoșteniți și umiliți de acești ciocoi venetici.

O minte sănătoasă și un român adevărat nu poate concepe o unire naturală și onestă între aceste două elemente opuse în tocmai ca polul nordic cu cel sudic. Și, dacă dorința Maiestății Sale ar fi unirea, atunci fie-ne permis a întreba: pentru

ce la 1922 și 26 nu s'a dorit această unire?!

Nu, fiind-că p'atunci partidul liberal se credea destul de tare, pentru a dispune de soartea țării după plac, pe când azi, după o guvernare incapabilă și dezastroasă, simte cum zilnic terenul îi fuge de sub picioare și poate că și teama de răspundere pentru atâtea nelegiuiri și jafuri în averea Statului, îi tulbură conștiința și îi frânge îngâmblarea...

Dar prea târziu. Ceea-ce justiția eternă a dispus, se va întâmpla, ori ce s'ar drege și s'ar face într'ascuns. Intrigele și cabalele nu mai pot decât întârzia pentru scurt timp victoria finală și complexă a Partidului Național-Tărănesc, fiind-că lupta e între bine și rău, între moralitate și imoralitate.

Moțu.

### Din parlament.

Comunicări și interpelări.

În ședința de Vineri a Senatului d-l senator Gh. Pop din P. N. T. a cerut împrumutarea tuturor reangajaților militari din Ardeal.

În ședința Camerei din 5 Februarie dep. Florea a repetat comunicarea făcută zilele trecute, în legătură cu starea precară a învățământului secundar din Satu-Mare, spunând că d-nul Petrovici nu i-a răspuns încă.

D-l I. Petrovici recunoaște că la Satu-Mare școlile minoritare sunt bine instalate, iar cele românești prost. Ministerul instrucției va obține un fond de 3 milioane dela ministerul sănătății și se va rezolva și această chestie, găsindu-se un local mai corăspunzător.

În aceeași ședință d-nul dep. D. R. Ioanșescu a protestat împotriva atitudinii adoptate de guvern față de presă și împotriva perchezitiilor făcute la clubul partidului național și la domiciliul d-sale. D-sa anunță o interpelare ministrului de interne.

D-l Aurel Dobrescu anunță că două fabrici de zahar din Ardeal (Bod și Târgul-Murăș) au comis fraude de peste 20 milioane lei. Mai departe relevă influența pe care o exercită trustul fabricelor de zahăr asupra unor funcționari dela ministerul de finanțe.

Tratamentul M. S. regelui cu radium. D-l ministru al Casei Regale comunică următorul buletin medical: În urma examenului făcut M. S. Regelui astăzi, constatăm că, starea locală este notabil ameliorată după tratamentul cu Radium. Starea generală se menține bună. Analiza sângelui favorabilă. Majestatea Sa a câștigat în greutate, săptămâna trecută, 800 grame. Dr. Felix Sluys, dr. E. Djuvara, dr. Gerota, dr. G. Severeanu, dr. I. Mamulea. București, 7 Februarie 1927.

## Legături de prietenie

### franco-română

Ratificarea și promulgarea tratatului de alianță franco-român, despre a cărui încheiere am vorbit vara trecută, este, pentru noi, de o însemnătate care depășește cadrul obișnuit al tratatelor. Ziceam, începând acest articol: tratatul de alianță, — deși denumirea tratatului dela 10 Iunie 1926 este tratat de prietenie mai mult decât alianță. Totuși, prin el se cimentează legături indestructibile, cari vor face ca Franța și România să fie totdeauna alături. Confraternitatea de arme de pe câmpul de război în cursul măcelului mondial a alipit pentru vecie neamul românesc de Franța.

Tratatul pe care „Gazeta“ l-a publicat în întregime într'unul din numerele trecute, are, în afara de rigiditatea taxelor, o însemnătate deosebită, care, la simpla citire a articolelor, cari îl compun, scapă ochiului celui mai ager. De aceea îmi va fi îngăduit să insist asupra pactului de neagresiune, care face punctul de reazim al tratatului și definește întreaga politică a Franței și a României. Acest pact, pe de o parte desvăluie intențiunile sincer împăciuitoare ale marelui republici latine de pe malurile Seinei și alea ale miciei dar demnei ei surori din preajma Orientului european, iar pe altă parte pune în evidență starea de spirit fărmică și periculoasă a puterilor ce nu vor să încheie pacte de asemenea fel. Voiu mai insista, de asemenea asupra clauzei de arbitraj, cu excluduziunea chestiunilor teritoriale. Aceasta însemnează, fiind făcută mențiunea că se respectă integritatea teritorială a Puterilor semnatare ale tratatului, așa cum rezultă din tratatele în vigoare, și menținerea statului-quo din momentul semnării tratatului dela 10 Iunie 1926, — aceasta însemnează că Franța recunoaște implicit și anexarea Basarabiei. Se obligă, de altminteri, în mod formal, să nu participe la nici o conferință ce ar avea de obiect punerea în discuție a fruntariilor României. Aceleași angajamente sânt, bine înțelese, luate și de România, însă din partea Franței, pentru noi și pentru concertul celorlalte puteri, are o importanță mult mai mare.

Sovietele, la publicarea tratatului și din cauza că opinia publică franceză a fost extrem de favorabilă noului legământ dintre Franța și România, au trimis Guvernului Francez o notă, urmată de o alta rectificatoare, prin cari, în termeni grosolani, protestau contra venirii Basarabiei la patriamumă. După Soviete, Basarabia, contrar tuturor afirmațiilor

chiar ale statisticianilor Rusiei imperiale, ar fi populată în majoritate de Ruși. Ori, este evident, că populația Basarabiei, este compusă din 70% Români. Apoi, pentru a răspunde protestărilor Sovietelor, o singură întâmpinare le trebuie făcută cu privire la punerea la punct a unei lature ce s'a trecut cu vederea, dar pe care, ziarul „L'Avenir“ a relevat-o, în cursul săptămânei trecute. Cum s'a efectuat alipirea Basarabiei la România? Ca o consecință a marelui război, prin smulgerea dela dușman, de către poporul victorios, a unei provincii la care nu avea nici un drept, sau ca o desfășurare logică a evenimentelor decurgând din revoluțiunea rusă? Cu alte cuvinte, Basarabia, care, înainte de-a deveni o provincie din Regatul României-Mari, s'a declarat independentă și apoi autonomă, — de cine și cum a fost astfel deslipită din colosul rus? Oare proclamarea independenței și autonomiei, nu s'au făcut de către Sfatul Țării, la care participa un reprezentant autorizat al Guvernului provizor revoluționar? Și dacă acest guvern a găsit legale și a

consfințit toate actele Sfatului care au adus independența și autonomia Basarabiei, cum s'ar putea pretinde că numai alipirea la România, proclamată de către același Sfat, a cărui existență legală era necontestată, apare astăzi ca ceva ilegal?

Guvernul francez, care nu este obișnuit să primească protestări de acest fel, n'a dat nici cea mai mică atenție notelor moscovite. Presa a fost unanimă în a arăta drepturile necontestate ale României asupra Basarabiei și a relevat și rolul deosebit de important pe care România îl joacă în Balcani, ca ponderator al politicii zvăpăiate a acestei părți turbulente a Europei.

Și protestarea sovietică venia într'un moment când eminentul nostru reprezentant, Domnul ministru Diamandy, făuritorul tratatului dela 10 Iunie 1926, era primit cu entuziasm indescriptibil de către populațiunea lioneză.

Atât felul cum ministrul nostru a fost primit la Lyon, cât și articolele măgulitoare ale presei franceze cu prilejul publicării tratatului, dovedesc că România este iubită de Franța mai mult decât ori-ce altă țară, că viitorul nostru este strâns legat de acela al Franței și că mână în mână cu de marea noastră înaintașe din Occident, sântem chemați să asigurăm menținerea păcii mondiale și echilibrului forțelor în Balcani.

NICKY.

## Congresul ofițerilor de rezervă

Duminecă și Luni a avut loc la Iași congresul ofițerilor de rezervă, la care au participat delegați din toate părțile țării. Terminându-se debaterile în trei ședințe consecutive s'a primit cu unanimitate următoarea

Moțiune:

„U. O. R.“, inspirată de rolul armatei active, constituind azi, prin numărul membrilor grupați, în 44 secțiuni, o mare forță națională, năzuiește să-și afirme puterile ei printr'un întreg program de activitate închinat viitorului neamului.

În ajungerea acestui scop, U. O. R. se adresează guvernului și parlamentarilor, precum și tuturor ofițerilor de rezervă și activi, animați de aceeași supremă grijă, pentru apărarea și întărirea patriei și Tronului, hotărăște:

Să se știe, că ofițerii de rezervă, cari au făcut front de brațe în ori-ce împrejurări pe front, însușești de aceeași dragoste pentru patrie și Tron, se consideră păzitori ai ordinii desăvârșite.

Să păstreze și să întărească bunele raporturi cu armata activă.

Să lucreze ca toți ofițerii de rezervă să nu rămână în afara cadrelor U. O. R., care este terenul neutru în care preocupă-

rile politice dispar în fața nevoilor și suferințelor națiunii.

Condamnă atitudinea dușmănoasă față de interesele superioare ale neamului, a unei părți din cetățenii minoritari și înțelege să se păzească neștirbită demnitatea și autoritatea noastră de stat național.

De asemenea, să se înființeze o secțiune de contrapropagandă în legătură cu „Asociația foștilor luptători aliați“, de peste fruntarii a dușmanilor țării.

U. O. R. constatând că nu mai încealează atacurile comitagiilor bulgari, amintește statului vecin bulgar, că prin forțele românești s'a realizat independența sa și cere ca aceste atacuri să înceteze.

Să se facă intervenții pentru împrumutarea atât la sate cât și la orașe a foștilor luptători.

Să se soluționeze problema construcțiilor locuințelor ofițerilor de rezervă.

Să se acorde reducerea de 75 la sută pe căile de comunicații.

Să se modifice legea chiriilor pentru imobilele existente în fostele zone de război, acordându-se ofițerilor de rezervă proprietarii libera tranzacție.

Satisfacerea în întregime a dezideratelor congresului din 8 și 9 Mai, 1926.



# Gânduri sănătoase

de dr. M. Suci-Sibianu.

14.

Citesc într-o reviziă medicală franceză o maximă de viață de toată frumusețea a celebrului medic francez profesor al fac. medicină din Bordeaux dr. Bergonié — mort ca martir al științei — cauzându-și prin experiențele sale cu razele Roentgen leziuni incurabile: „En sacrifiant tout à son devoir on est sûr d'arriver au bonheur”. Ce ușor se rezolvă deodată problema fericirii — sacrificând totul spre ați îndeplini numai datorin. Durere însă, cugetarea asta atât de frumoasă și demnă de urmat nu corespunde cu realitatea, căci îndeplinirea datoriei îți aduce de întotdeauna o mulțumire și-ți asigură liniștea sufletească, dar ce cale lungă poate vecinic neatinsă plină de decepții, renunțări și resemnări, de aici și până la fericire.

15.

Dar „Mann sein, heist ein Kömpfer sein”: zice Goethe, care cu cât înțirii mai mult în maturitatea bărbătească te surprinde nu prin eternele lui versuri, ci prin latură de luptător pozitiv și apostol al muncii. Deci e foarte greșită expresiunea de fericire, care implică în sine o stare continuă, ci orice om, trebuie să se mulțumească cu scurte senzații de fericire obținute în lupta continuă, în nesfârșite frământări de a-ți îndeplini cât mai exact programul de luptă și de muncă. Ori să nici nu căutam zadarnic fericirea, ci să nu mulțumim cu scurte senzații ale ei, doar lupta și munca să fie neîntrerupte, hotărâte și vecinic neobosite. Dar ar putea să fie altfel, când o floare cât de mirositoare (măști mureu la nas, și care ar simboliza fericirea) și-ar pierde pentru cel ce o miroasă în confiu, parfumul ei?

16

Câte lucruri folositoare ne înva-

țã astfel cartea naturii. Marele nostru neurolog profesorul Marinescu, acela care după Babeș are cea mai înaltă autoritate între savanții țării apusene, a precizat imi pare mai bine, decât ori-care altul, cum este a se înțelege: „Vers la nature” a lui Jean Jakes Rousseau. Următoarele legi ale naturii trebuie să le urmărim în toată activitatea individuală și socială:

a) *Legea muncii*, urmată însă și de repaos. Chiar și inima noastră, care credem că bate fără întrerupere are un scurt moment de repaos, după fiecare sistolă (contractiune).

b) *Legea economiei de timp, spațiu și materii*. Natura face cu cea mai minimă cheltuială de spațiu, timp și materii structura plantelor și animalelor.

c) *Legea diviziunii muncii*. Fiecare organ are în organismul nostru o funcție, pe care și-o îndeplinește până la moarte sau gravă îmbolnăvire fără întrerupere, ceace trebuie să ne ducă pe terenul social la celebru proverb englez: „the right man on the right place”. (Cel mai bun om, la cel mai bun loc).

d) *Legea justiției*. Și natura earță pe cei bolnăvioși de ex., cari apoi prin o viață sănătoasă, sportivă își recâștigă sănătatea și pe toți aceia, cari au păcătuțit în contra ei cu condiția ca acestea să se îndrepte.

e) *Legea solidarității și armoniei organice*. Nu se poate conduce nici o instituție mică sau mare, cum e statul, care nu și are ca orice organism viu un cap, și n'are organe, care să și îndeplinească conștiențios funcțiunea. Dar fiecare organ are în corpul ncsru dreptul său de vot, deci monarhia constituțională e acea, care corespunde mai mult legilor naturii.

Eu vreau să rămân credincios formei scurte a gândurilor mele dar ori-cine ar aprofunda această contemplațiune biologică a profesorului Marinescu, va găsi un izvor nesecat de gânduri sănătoase.

## Târgul de mostre din Lipsca

Instrucțiuni pentru vizitatori.

Uniunea gremiilor comerciale germane din Ardeal, cu sediul Brașov, Strada Furculiței de jos, ca reprezentant pentru Ardeal, publică pentru vizitatori următoarele instrucțiuni:

Terminele târgului: Târgul de mostre dela 6-12 Martie 1927. Târgul tehnic și de construcții dela 6-13 Martie a. c. Târgul de mașini și uter zilii dela 6-20 Martie iar târgul de textile, ghețe și pielărie dela 6-9 Martie a. c.

Pentru expozații. Privitor la prețurile de închiriere și alte amănunte în legătură cu expunerea de articole se dau amănunte celor interesați la sediul din Brașov al Uniunii. De notat este că toate lucrurile menite de a fi expuse la acest târg introduse din străinătate în Germania, sunt libere de vamă, dacă ele vor fi înapoiate din Germania în timp de cel târziu 2 luni.

Permisele pentru târgul de mostre sunt obligatorii. Ele se eliberează împreună cu insignele cari dau drept la vizitarea gratuită a expoziției, la sediul din Ardeal și costă 175 lei.

Se acordă și alte permise pentru cartea de adresă a târgului general cu lei 150, pentru cartea de adresă a târgului tehnic cu lei 100 și pentru cartea de adresă a târgului textil cu lei 25. Insigniile cari și cărțile de adresă se vor elibera pe baza permiselor în Lipsca (Heinstrasse Nr. 16/18).

Ușurări cu viza pașapoartelor. Viza Germaniei pentru pașapoarte se acordă gratuit prin reprezentanții nominați. Viza e valabilă pe timp de 3 săptămâni dela trece ea graniței germane. O viză specială pentru trece ea prin Austria nu mai trebuie. Pe lângă vizele din partea statelor streine fiecare vizitator trebuie să și câștige și viza de ieșire din țara sa, pe care o acordă prefectura poliției.

Vizitatorii, cari doresc să și câștige vizele statelor, prin cari trec, să trimită până cel târziu 18 Februarie a. c. pașapoartele lor împreună cu taxele de viză reprezentantului onofic cu sediul în Ardeal, alăturând o fotografie ca cea din pașaport și taxa pentru scrisoarea recomandată

(Va urma)

## Publicațiune

a) În baza § 18 din legea XI/1918, chitanțele de primire-saleriilor se supune la taxa de timbru numai dacă se fac în scris

Chitanțele de primirea pensiilor și salarilor de către pensionarii și funcționarii publici fiind scutite prin legea din 23 Iunie 1920, rămâne binestabil că dacă funcționarii întreprinderilor particulare întocmesc aceste acte de primire salariilor, aceste acte sunt supuse la timbru.

Semnarea de primire pusă pe un tablou sau ori ce alta dovadă de primire subscrișă se considera chitanța scrisă și e supusă la taxe.

b) Pentru salariile funcționarilor dela Societățile obligate la publicarea bilanțului (Societăți publică cu oferta scrisă sigilate și timbrate cu un vadiu de 600 Lei.

Arenda anuală, sub care nu se acceptă nici o ofertă este 60,000 Lei.

Condițiunile detaliate se pot vedea în secția economică a Primăriei.

Brașov, 4 Februarie 1927.

103 1-1 Primar.

## Bibliografie

Revista literară săptămânală *Consineana* din Cluj, implinind zece ani de muncă (din 1911 până în 1926 cu întreruperea anilor de război), a apărut în număr jubilar, bogat și interesant, cu valoroase contribuții scrise de colaboratorii săi: S. Bornemiss, I. Agârbiceanu, E. Pittș, G. Bogdan-Duică, A. Corțș și a. — Exemplarul 20 Lei. Adresa: Consineana, Cluj, Piața Cuza Vodă 16. Abonamentul: 300 Lei pe un an.

Primit la redacție: Anuarul 7 al gimnaziului de băieți din Satulung Săcele, pe anul școlar 1924/26, publicat de Ananie Boldor, director Brașov, tip. Golegan, 1927.

La Sineia a început să apară „Doina” revistă lunară a societății elevilor gimnaziului din Sineia sub controlul corpului profesoral. În comunicatul Comitetului de direcție se spune că scopul revistei este de a susține pe elevi dela îndeletnicirile rele și a le da o lectură ușoară.

O inițiativă, care merită să fie imitată.

**Mica publicitate**

## Două dactilografe

pot ocupa post imediat la Învățământului secundar Reg. Brașov. Prezentările între orele 8-1 a. m. 94 2-2

## Cea mai gustoasă

mai sănătoasă și mai eficientă apă minerală naturală este „PERLA BOJOC” identică cu Vichy-Cèlestins din Franța. Se poate comanda orice cantitate la GEROE HENRIK Strada Orfanilor 4, la „BRAȘOVEANA” Piața General Berthelot 6, la MOLNAR IOSIF Satulung și la ZOLTAN ALEXANDRU Sf. George Piața Unirii 14. Prețul 5 Lei sticla mare. 1-3

Se caută un vânzător sau vânzătoare în localul de cârciumă din Strada Coastei No. 2. Informațiuni tot acolo dela 5 ore p. m. 2-2

## Noul magazin de făină din Bănat

vânzare în mic și mare

ROSENBAUM

Brașov Târgul Boller 4.

Schimb făină pentru grâu.

83 4-34

Se caută un ucenic pentru tipografie și un ucenic pentru legătoria de cărți la tipografia A. Mureșianu: Branice et. Comp. Se cere ca ucenicii să aibă cel puțin 2 clase de liceu sau reale.

MAGAZIN DE POSTAV ȘI ȘTOFE DE LĂNA

## G. H. SOCI

Strada Portii No. 27 BRAȘOV, Strada Portii No. 27

Cu onoare imi permit a aduce la cunoștința onorabilului Public că am făcut încă la timp cumpărăturile în străinătate dela fabricile cele mai cunoscute Pentru sezonul de toamnă și iarnă, șosec zilnic noutăți din calitate ștose de costume, pardisii paltoane și unitorne pentru studenți pe cari le pot vinde publicului cumpărător prin exploatarea bună a conjuncturii de valută cu adevărate prețuri ieftine. Vizitați magazinul meu fără obligație de cumpărare, ca să Vă puteți convinge personal de calitatea bună și prețurile extraordinar de ieftine a mărfurilor mele.

Cu deosebită stimă: G. H. SOCI

933 26-30

## Școala de surori vizitatoare (de ocrotire)

În ziua de 15 Februarie a. c., se redeschide în Cluj Școala de surori vizitatoare cu un curs pregătitor până la finea lunii Iunie iar cu 1 Octomvrie 1927 se va începe cursul regulat de 2 ani.

Elevele fiind bursierele Statului, întreținerea lor în Institut pe durata cursului va fi gratuită.

După terminarea cursului, surorile vizitatoare vor deveni funcționare de Stat, vor primi un salariu de bază de 450 Lei lunar plus adaosele convenite, locuință și încălzit gratuit, în total circa Lei 2,000 lunar, vor fi obligate a se duce ori unde va fi necesitate, unde vor fi repartizate de autoritatea superioară. Încă la începutul cursului elevele vor primi gratuit o uniformă, care sunt datoare a o purta.

Persoanele cari doresc să urmeze cursul școalei de surori vizitatoare, se vor prezenta personal cu documentele următoare la Direcțiunea Școalei Surorilor vizitatoare, Cluj, Calea Dorobanților 25:

1. Certificat de naștere din care rezultă, că au implinit vârsta de 18 ani și nu au trecut vârsta de 40 ani.

2. Certificat de cetățenie română.

3. Certificat școlar, doveditor de absolvirea a cel puțin 4 clase de grad secundar.

4. Certificat medical doveditor că sunt sănătoase.

5. Certificat de moralitate dela Primărie și certificarea preotului în comunele rurale.

6. Obligațiune în scris, vimimetă de părinți sau tutori de a servi la Stat cel puțin cinci ani, sau în caz de refuz, vor înapoia costul întreținerii ce li s'a dat.

Elevele vor aduce cu sine: 3 șorți albe incheiate și cu mâneci, rufe de corp suficiente pentru schimbul de 2 ori pe săptămână, un săculeț pentru rufe, câte una perină și una pătură sau plapomă.

Cluj, la 4 Februarie 1927.

Inspectoratul General II al Ocrotirilor Sociale Cluj.

Primăria Municipiului Brașov.

No. 23077/1926.

## Publicațiune de licitație

Primăria Municipiului Brașov intenționează, să arendeze dealul „Sprang” spre exploatarea pietrelor pe timpul de 25 ani cu obligația arendașului de a furniza orașului pietrișul și pietrele necesare pentru străzi.

Spre acest scop se va ține în ziua de 15 Martie a. c., la ora 9-11 a. m. la secția economică a Primăriei str. Argintailor 5 II oferta publică cu oferta scrisă sigilate și timbrate cu un vadiu de 600 Lei.

Arenda anuală, sub care nu se acceptă nici o ofertă este 60,000 Lei.

Condițiunile detaliate se pot vedea în secția economică a Primăriei.

Brașov, 4 Februarie 1927.

103 1-1 Primar.

Folosii-va de ocazie 15% reducere

Folosii-va de ocazie 15% reducere

